

大漢公報

The Chinese Times

Printers & Publishers
1 East Pender Street
Vancouver 4, B. C., Canada
Phone: 685-8941
Established in 1907, Published every day except Sunday & Holidays
By The Chinese Freemasons in Canada Publishers Limited
"Second class mail registration number 0009"
(號七十第卷三十三第紙新) Wednesday 5 May 1971 (Vol. 33 No. 17 Page 1)

報費價目表	
零售每份	一毛五
每月	七元五角
每季	二十二元
半年	四十二元
全年	八十元

郵寄或派到
一律每月二元五角

本報地址：溫哥華東彭登街一號
電話：六八五八四一
廣告部：溫哥華東彭登街一號
電話：六八五八四一

反戰領袖保釋後續向國會抗議

美京反戰示威

兩日萬人被捕

【華盛頓五日加通社電】美國反戰的激烈份子昨晚保釋兩位領袖人出獄後，希望今日重振旗鼓，糾集更多的人數，向國會前再作大規模的示威遊行。此為他們計在國會前抗議政府機關活動的第三次反戰示威遊行，但經過昨晚在司法部門前抗議遊行大會，被警方拘捕約二千二百名後，反戰示威的力量，似乎已大為削弱。

現計昨星期一開始在街頭示威遊行，因阻礙交通被捕者七千餘人，除保釋外，約有三千餘人仍在押留中。統計首兩日因與軍警衝突而被捕者約達一萬人，包括連尼維維士及約翰佛倫斯等兩位領袖人，現年約卅二歲，曾被控同謀謀殺美軍民及擾亂及擾亂中央政府的工作。

戴維士具保金二萬五千元，佛倫斯一萬元，昨晚獲得釋放後，均立即聲明今日將在國會門前，繼續進行抗議示威遊行。

美京交通漸趨正常，國防部已命令原在各橋樑及公路守衛的中央軍六千八名撤退，現有四千八百名駐守內閣警署維持秩序。

據警方局長波路遜稱：五千一百名警員，繼續分佈在國會門前。

古堡山泥衝塌慘劇

屋崩人亡造成慘災

【聖維尼加加通社電】此間加東省古堡山泥衝塌慘劇，造成多人死亡，房屋倒塌，造成慘劇。據民防隊報告：估計卅五人死亡，其中廿八人可能已告死亡。

救護隊現正加緊工作，從泥潭中搜尋，希望在山泥掩蓋下約四分之一的里長，七百尺深，一百尺深的洞穴內，拯救被擊，而可能生存的災民。

該處房屋共一百四十間，居民約一千人。

鍾士錚在巴黎醫病尚不清醒去留未決

【巴黎路透電】據此間官方報告：中共派駐巴黎的技術顧問鍾士錚，目前尚不清醒，去留未決。鍾氏目前仍在巴黎接受治療，其病情尚不明朗。據悉，鍾氏在巴黎期間，曾多次與當地官員接觸，但尚未達成任何具體協議。目前，各方正密切關注鍾氏的病情發展，並根據實際情況決定其去留問題。

北京斥美敵視行動

反對兩個中國政策

【香港路透電】北京五日指責美國政府敵視中國人民行動，及重申反對任何提議兩個中國的政策。北京電台廣播人民日報評論，指斥最近美國國務院發言人查里布雷對台灣主權問題的報告，布氏曾謂：台灣主權是一項未決定的問題，可能從國際法約或從北京與台北之間談判解決。該報認爲美政府敵視中國的新證據。

該報特別重申北京政府反對兩個中國政策的立場，並指責前任大使洛洽領導專門委員會最近曾聲稱美國支持北京加入聯合國，但反對開除國民政府代表席位爲原則。

尤雷指責南非國家

阻礙聯合國人權法案

【聯合國美聯社電】聯合國秘書長尤雷指責南非政府阻礙及延遲聯合國人權法案的行動。尤雷表示，由於美國、英國、法國、蘇聯及合衆國政府組成的聯合國常任安全理事會成員的意見不合，因此無法由理事會解決該項問題。

尤雷在聯合國三個月會議爲此問題召開的會議上指出，南非的種族歧視已對世界人權事業造成重大威脅。他呼籲各國團結一致，共同抵制南非的種族主義政策。

日本經濟飛速猛進

經濟侵略統治世界

【紐約國際合衆社電】美國時代雜誌報導，美國政府對日本經濟的飛速猛進，感到日益不安。該雜誌指出，日本經濟的迅速發展，已對美國在亞太地區的經濟利益構成嚴重威脅。日本通過大量的貿易順差，積累了巨額的外國匯票，這使得日本在國際經濟中的地位日益顯赫。

雜誌預測，日本將繼續擴大其經濟規模，並尋求在國際事務中發揮更大的影響力。這將使日本成為一個更具全球影響力的經濟大國。

美欲瑞典主持換停

越共河內均不接納

【巴黎合衆社電】巴黎和談越共代表團昨日表示，反對美總統尼克森與越共代表團在河內進行談判。代表團發言人表示，美方的提議缺乏誠意，且未能解決越戰的根本問題。越共方面表示，他們只願在平等和互利的基礎上進行談判，任何單方面的提議都是不可接受的。

此外，河內方面也表示，他們不接納美方的提議，這使得談判陷入僵局。各方正密切關注局勢的發展，並期待能早日達成協議。

歐洲金融市場停止美金交易馬克將上漲

美金價值再度下跌

【法蘭克法蘭社電】西德中央銀行於今日停止美金交易，美金價值再度下跌。據悉，西德政府決定停止美金交易，主要是由於美金價值的不穩定以及對美國經濟政策的擔憂。這一舉措將對全球金融市場產生重大影響。

分析人士指出，美金的價值下跌，將導致馬克匯率的上漲。這將使德國的出口競爭力下降，並對德國的經濟發展產生不利影響。同時，這也將引發全球範圍內的金融市場波動。

羅布抵埃及訪問

盼以埃雙方能護步

【開羅美聯社電】美國國務卿羅布昨日抵達埃及，展開訪問。羅布此行旨在加強美埃兩國之間的友好關係，並尋求在國際事務中達成更多合作。據悉，羅布將與埃及政府官員進行廣泛的會談，討論包括經濟合作、文化交流等在內的各項議題。

羅布表示，美國將繼續支持埃及的民主改革和經濟發展。他呼籲美埃雙方在相互尊重的基礎上，共同推動兩國關係的發展。

中共與美改善關係

【華盛頓五日加通社電】美國政府正密切關注中共與美國改善關係的進展。據悉，美國官員表示，他們希望通過對話和協商，解決兩國之間的分歧。美國政府將繼續採取積極措施，推動兩國關係的發展。

分析人士指出，中共與美國改善關係，將對全球局勢產生深遠影響。這將有助於緩解國際緊張局勢，促進世界和平與穩定。

美語慣用法詞典

【華盛頓五日加通社電】美國政府正編纂一部美語慣用法詞典。該詞典將收錄美國特有的語言表達方式，以促進美語的規範化和發展。這將有助於提高美國人的語言素養，並推動美語文化的傳承和發展。

詞典的編纂工作將由專業語言學家負責，預計將在未來幾年內完成。這將是美語發展史上的一件大事。

市府征垃圾費本昂

清理工人面臨失業

【雲訊】由市府將徵收垃圾清理費用，本市垃圾清理工人面臨失業的恐慌。據悉，由於市府徵收的垃圾費過高，許多居民無法負擔，導致垃圾清理工作陷入困境。這使得許多從事垃圾清理工作的工人面臨失業的威脅。

工人們表示，市府的這一舉措嚴重損害了他們的利益，並對他們的生計造成了巨大影響。他們呼籲市府重新考慮徵收標準，以保障工人的基本生活。

北雲市民投票反對

與北雲區恢復合併

【雲訊】北雲市市民投票反對與北雲區恢復合併。據悉，在最近的投票中，大多數市民表示反對恢復合併。這反映了市民對合併後可能帶來的影響的擔憂。

分析人士指出，市民對合併的擔憂，主要是由於合併後可能導致服務質量的下降和稅收的增加。市民希望市府能充分考慮他們的意見，並尋求更合理的解決方案。

港澳華僑眷屬來加 美各埠

【華盛頓五日加通社電】美國政府正密切關注港澳華僑眷屬來加的情況。據悉，許多港澳華僑眷屬紛紛來加，尋求更好的生活機會。美國政府將根據實際情況，採取相應的措施，保障他們的合法權益。

分析人士指出，港澳華僑眷屬來加，將對加拿大的經濟和社會產生一定影響。這將增加加拿大的勞動力資源，並促進加中兩國之間的經貿往來。